
LAGUNA TELEPÍTÉS ÉS KARBANTARTÁS

TELEPÍTÉS

A felületnek viszonylag síknak, simának és 
vízszintesnek kell lennie. Kefélje le a felületet, ahová a 
Lagune szőnyegeket telepíteni kívánja. A telepítés előtt 
alaposan tisztítsa meg a padlót, és távolítson el minden 
éles tárgyat. Seperje le a területet, hogy eltávolítsa az 
összes laza szennyeződést és port.

A Lagune nedves területek szőnyegét laza fektetéssel 
lehet elhelyezni sík felületen. A Lagune beltéri és 
kültéri használatra egyaránt alkalmas.

A lapok speciális szerszámok használata nélkül, 
perceken belül felszerelhetők. A Lagune lapok mérete 
20x20 cm. Az egymásba illeszkedő moduláris lapok 
segítségével bármilyen hosszúságú és szélességű 
nedves területre szánt szőnyeg készíthető.

A burkolólapok színegyenletességét és a tétel 
azonosítószámát, valamint a csomagoláson található 
ellenőrző számot a telepítés előtt ellenőrizni kell.
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Mérje meg a szőnyegezni kívánt területet. A 
Lagune lapokat szállítás céljából tekercsekbe kell 
összeilleszteni, majd a helyszínre szállítani.

A szőnyeget a helyszínen kell kiteríteni, a vízelvezető 
réteggel lefelé, és az elrendezési tervnek megfelelően 
elhelyezni.

A Lagune lapok nagyon könnyen méretre és formára 
vághatók. Vegye figyelembe a lyukakat, oszlopokat, 
radiátorokat stb. Ha a szőnyegeket vágni kell, először a 
helyszínen végezze el a szükséges vágásokat. 
Helyezze minden szőnyeget a helyére, és a szükséges 
vágásokat csípőkésekkel vagy metszőollóval végezze 
el.

A lapok összekapcsolása nagyon egyszerű. 
Fordítsa meg a lapokat, és kalapáccsal illessze 
össze őket.
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TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

A nedves területeken használt szőnyeg teljesítménye 
attól függ, hogy mennyire gondosan karbantartják. A 
nedves területeken használt szőnyeget rendszeresen 
tisztítani kell, hogy megőrizze hatékonyságát és hosszú 
élettartamot biztosítson a terméknek.

A szőnyegen átmenő forgalom mennyiségének 
függvényében tervezett karbantartási programot kell 
kidolgozni.

A tisztítás gyakorisága a forgalom nagyságától függ. 
Minél nagyobb a forgalom, annál szigorúbb tisztítási 
rendet kell alkalmazni. Általános szabály, hogy a 
nedves területeken használt szőnyeget hetente kell 
tisztítani a nagy forgalmú területeken.

A Lagune nedves területekhez készült szőnyeg nyitott 
szerkezetű. A nyitott szerkezet lehetővé teszi, hogy a 
víz átfolyjon a szőnyegen a padlóra, így szárazabb és 
biztonságosabb felületet biztosítva.

A Lagune csúszásmentes, kényelmes felületet biztosít 
mezítláb közlekedéshez. Tartós és olajálló vinil 
szőnyeg, amely csak egyszerű karbantartást igényel.

A Lagune szőnyeg felső felületét rendszeresen seperje 
vagy nedves moppal tisztítsa.

A könnyű Lagune szőnyeg könnyen kezelhető, és 
karbantartás céljából feltekerhető. Szükség esetén 
törölje fel vagy öblítse le a szőnyeget.

Ha a területen nincs vízelvezetés, távolítsa el a Lagune 
szőnyeget a szolgáltatási területről. Szükség esetén 
öntse le a szőnyeget kerti slaggal vagy permetezze le 
nagynyomású mosóval, majd helyezze vissza a 
szőnyeget a helyére.

Ha a lapok elhasználódnak vagy megsérülnek, az egyes 
lapok cserélhetők, így megtakarítható a teljes cserével 
járó költség.

Az egymásba illeszkedő moduláris rendszernek 
köszönhetően a sérült csempe cseréje újjal nagyon 
egyszerű és olcsó.

A Lagune lapok kalapáccsal könnyen 
összekapcsolhatók.




